

中储粮河南多个粮库骗取7亿资金

110人涉案,多为粮库主任和财务人员

本报讯 据《瞭望》新闻周刊报道,河南检察机关近日在中国储备粮管理总公司河南分公司系统控出110名“硕鼠”,他们利用国家“托市粮”收购政策,空买空卖“转圈粮”28亿斤,骗取国家粮食资金7亿多元,就此揭开中储粮系统运营监管中存在的巨大漏洞。

2011年11月,中储粮周口直属库原主任乔建军携款3亿多元外逃,河南省检察机关侦查发现,其与粮商勾结,骗取巨额国家粮食收购资金和差价补贴。在查办乔建军案

的过程中,河南省检察院不断收到有关中储粮河南分公司的举报材料,现已立案查办110人,包括中储粮河南分公司原总经理李长轩、原副总经理杨宏杰,以及26名直属粮库主任等处级干部。

目前,系列案件中的一部分,法院已审理判决,例如李长轩近日以受贿1407.9万元,巨额财产来源不明893.6万余元,被判处无期徒刑。还有多起案件正在侦办过程中。

河南省检察院反贪局有关人员介绍,中储粮河南分公司系列案件

有5个显著特征。

一是犯罪主体集中,粮库主任和财务人员占大多数;二是贪污、挪用粮食资金等犯罪行为,主要发生在“托市粮”收储和储备粮轮换销售、建库收库、亏库涨库过程中;三是作案隐蔽、专业性较强,粮库主任与财务人员直接操作,不通过专业化侦查手段很难查获;四是窝案串案居多,几乎全都是家族犯罪、关联犯罪;五是涉案金额大,5人涉案金额超千万元,10人超过500万元。

(曹刚)

温州原副市长叶际仁一审被判三年

据新华社杭州8月16日电 16日,浙江省台州市中级人民法院对温州市原副市长叶际仁滥用职权案作出一审判决,以滥用职权罪判处其有期徒刑三年。

叶际仁,男,1953年9月出生,原系温州市人大常委会副主任,曾任温州市政府副市长。

法院认为,叶际仁在担任温州市政府副市长期间,明知应国权等自

然人控股的菜篮子发展公司不符合安置用地的条件,仍利用职权同意改变会议纪要内容,并授意冯鸣签发纪要,后又在相关文件上签署意见,致使菜篮子发展公司替代菜篮子集团公司的建设主体和用地主体,当温州市国土局、审计局对该用地主体提出意见后未及予以纠正,造成国家直接经济损失达11578.8万元,其行为已构成滥用职权罪。

洪水冲进小区 深处淹过屋顶

吉林省桦甸市红石镇 11人死亡3人失踪

据新华社长春8月16日电 (记者 周立权)16日晨,吉林省桦甸市红石镇突降暴雨,洪水冲进一居民小区,深处淹过屋顶,致11人遇难3人失踪。

16日4时,红石镇政府防汛值班室接到群众报告称,辖区内加级河河水暴涨,镇政府负责人立即带

人赶赴现场进行救援,不到10分钟的时间,洪水涌进砂场小区,70余户居民房屋进水,受灾最重的洪水淹过屋顶。

红石镇迅速启动防汛抗洪抢险救灾预案,调动抢险队员100余人,迅速赶赴现场救援,共转移群众10690人。



■ 昨天沈阳遭遇暴雨,一市政工作人员在积水的大街上行走 新华社发

黑龙江洪灾致19趟列车停运

据新华社哈尔滨8月16日电 黑龙江省主要江河水位16日仍在不断上涨,多地发生了1998年以来的最大洪水。目前,洪涝灾害已导致11人死亡、多趟列车停运、144.36

万公顷农作物受灾,给当地造成严重损失。为确保旅客列车运行绝对安全,哈尔滨铁路局对管内通往绥芬河、齐齐哈尔、佳木斯等方向的19趟列车停运。

一天连发四起江边游泳溺亡事件

武汉警方:江水表面平静,实际水下情况很复杂

新华社武汉8月16日专电 (记者 冯国栋 谭元斌)记者从武汉市公安局水上分局获悉,在14日当天内,武汉连续发生4起游泳者江边游泳溺亡事件,水上安全再敲警钟。

14日下午3时多,一名24岁男子与表哥到汉口长江和汉江交汇处玩耍,独自下水游泳,后失踪,当晚10时左右被打捞起,已无生命体征。

14日下午4时多,一名17岁高二学生在武昌平湖门长江边游泳时溺水,当晚9时多被打捞起,已身亡。14日下午6时多,一名14岁六年级学生在硚口区汉江边游泳时溺水身亡。几乎同时,一名18岁高三毕业生前往刚刚考上的某船舶学院,在学校附近汉江边游泳时溺水身亡。

8月份全国溺亡事件频发:1日,湖南省新化县温塘镇晏家中学5名学生在水库中游泳溺亡;7日,浙江省义乌市5名男孩到江边玩耍溺亡;8日,宁夏宁东红石湾煤矿沙场旁边一沟渠内,4名成年男子溺亡。

武汉市公安局水上分局有关负责人说,江水表面看似平静,实际上水下情况很复杂,加之坡岸上没有可抓的物体,一旦溺水,根本爬不起来,并且很难被岸上的人发现,因此不提倡到江边游泳。

小女孩下错车站 公交车折返找回

司机对孩子说:“叔叔给你道歉”

本报讯 据北京青年报报道,昨日,有网友发微博说,在长沙公交星沙205路,一小女孩向司机问路下错了站,担心孩子走丢,司机在征得全车乘客同意后调头去接孩子。接到小女孩后,司机说,“小朋友,对不起啊,叔叔错了,让你早下了一站”。此微博引发热议并被大量转载。大家纷纷称赞该司机是“中国好司机”。

8月16日上午8时40分左右,在长沙星沙湘龙小学公交车站,一位年龄约5岁的小女孩被母亲送到

了长沙星沙205路公交车上。小女孩的母亲告诉司机姚庆龙,孩子的奶奶会在紫薇路口公交站接的,希望司机能够提醒小女孩下车。

紫薇路口的前一站长沙晚报站时,司机姚庆龙便提醒小女孩“快要到了”,让小女孩做好下车的准备。但当公交车到达紫薇路口站的时候,姚庆龙回头扫视车厢,却没有发现小女孩的踪影。这时,有好心乘客提醒他:“小女孩在上一站长沙晚报站就下车了。”

姚庆龙马上停车,并告诉车上

的乘客,自己要调头回去寻找小女孩,大家是否同意。同时,姚庆龙告诉乘客,“接完人之后还返回来走正常路线。”有些有急事的乘客就在停车的地方下了车,换乘别的交通方式。

征得全体乘客同意后,姚庆龙驾车折回了长沙晚报站。到站之后,发现小女孩在站台边哭泣。姚庆龙马上下车将小女孩接到车上,并向她道歉。公交车再次到达紫薇路口站时,姚庆龙亲自把小女孩带到了等候在站台的奶奶身边。

对话公交车司机

问:当时为什么要回去找小女孩?

姚庆龙: 因为我也有女儿,换个思考方式,要是自己的女儿丢了,我肯定特别着急。

问:您是怎样跟乘客沟通的?

姚庆龙: 我把事情给他们说了,乘客都表示理解。有的想下车我就让他们下车。

问:接到小女孩您说了些什么?

姚庆龙: 小女孩一直在哭,我说,叔叔错了,叔叔给你道歉。

男生排人墙 女生享阴凉



■ 男生排成人墙为女生们提供一片“阴凉”

本报讯 据河南商报报道,8月14日,郑州市十九中高中部进行了新生军训会操表演。当天烈日当空,怕晒爱美的女同学们很想找个阴凉的地方。可是,马上要开始彩排,不能随意走太远。于是,就有女生向高一(10)班班长童嘉宁请求道:“我能站到你的影子里吗?”童嘉宁当时就想,反正大家都在太阳底下晒着,自己可以帮她们遮阳也好。于是,童嘉宁叫来了同宿舍的5个男生,组成了一道人墙。

之后,同班的男生大约有20个,自发加入人墙的行列,男生们背对着太阳,面向操场的墙壁,人影投射到地面,女生们席地而坐。就这样,这些男生们就在烈日下站了20多分钟。

“他们是纯爷们儿。”享受到男生送来的“阴凉”的女生们说。“当时确实挺感动的,还有很多同学朝我们这里看。”高一(10)班女生刘文倩回忆。

<p>ETICKET 东方票务 962388</p>	<p>音乐剧《剧院魅影》</p> <p>THE PHANTOM OF THE OPERA 剧院魅影</p>	<p>ATP世界巡回赛 上海劳力士大师赛</p>	<p>敦煌国乐 上海民族室内乐团专场音乐会</p>
<p>2013 爵士上海音乐节·绿色音符</p> <p>爵士上海音乐节</p>	<p>2013第16届亚洲宠物展</p> <p>PETALIA</p>	<p>光合·奥尼尔经典名作 (大神话剧)</p>	<p>话剧《推拿》</p>
<p>FESTIVAL SHANGHAI 2013-SEPTEMBER 10-21</p>	<p>上海世博展览馆</p>	<p>上海音乐厅</p>	<p>2013上海浦东假日酒店 第十五届德国啤酒节</p>
<p>世博公司</p>	<p>音乐剧《妈妈,再爱我一次!》</p>	<p>上海音乐厅</p>	<p>非常林奕华2013年度大戏 舞台剧《三国》</p>
<p>票务网站: www.ticket2010.com</p>	<p>上海城市剧院</p>	<p>上海城市剧院</p>	<p>上海城市剧院</p>